Canata co pakuuwha U gomMaTu

NoTpebHM COCTOjKU:
3a pakyummwaTa:

= MasIKy MacJ/IMHOBO MacJio
= 400 r pakuyuwa

= COJ

= UpH 6ubep

3a canartaTa:

= 400 r MewaHa 3efleHa canarta

=200 r Cherry pgpoMaTu npeceyeHuM Ha MNOJIOBUHKM
= 1/2 uypBeH KpoMup rnpeceyeH Ha TaHKM JIeHTU

= 1/2 aBoKago npece4vyeHO Ha TaHKW JIEHTHU

= 10 MacC/IMHKKM NpeceyvyeHU Ha MNOJIOBUHKM

3a npenueoT:

= COK oo 1/2 uepeH JNIUMOH

= 3 Naxuynm MacsiIMHOBO Macsio
= 1 naxuMyka ceHd

= CON

* UpH Oubep

HaynH Ha nogrotoBKa:


https://gastronomist.mk/glavni-jadenja/%d1%81%d0%b0%d0%bb%d0%b0%d1%82%d0%b0-%d1%81%d0%be-%d1%80%d0%b0%d0%ba%d1%87%d0%b8%d1%9a%d0%b0-%d0%b8-%d0%b4%d0%be%d0%bc%d0%b0%d1%82%d0%b8/

3a pakyummwaTa:

[IOKONKY KOpPUCTUTE 3aMp3HaTWU pak4yuwa, OOMp3HeTe v, Ucywete ru
CO XapTueHa Kprna u 3a4dunHeTe ru. CrtaBeTe rm BO TaBa Ha OraH u
npxete 1-2 MMUHYTU Ha CeKOja CTpaHa WM podeka He Ce roTOoBW.
N3sapeTe ru.

3a canartaTa:

Bo cap 3a canata crTaBeTe ja MEllaHaTa 3€eJiIeHa CaJlaTa, [OQOMaTuUTe,
KpoMnaooT, aBOKapgoToO, MaCJ/IMHKUTE WU paK4yuwaTa.

Bo Man cap cTaBeTe v CBEXO LEeOEeHWOT NIMMOH, MacC/IMHOBOTO Macio,
CeHpOT W popapeTte con wm upH bubep. Ybaso npoMmewajte ce pga ce
coeauMHn un npobajte. [OKONKY MNpPenuBOT € N0 Ball BKYC TypeTe ro
Bp3 canataTta u ybaBo npoMewajTe.

YxuBajte!



